TUMbl XUMUYECKMX
PEAKLINW.



Llenb ypoka:

O606LWWKUTb N CUCTEMATU3UPOBATL 3HAHUS O
TUNaX XMMUYECKNX PEAKLINM.



be3 XMMnyecknx peakuun
HEBO3MOXXHa »XU3Hb U BCE
MHOroobpasune BeLleCTB.



N3MeHeHHe OKPACKH -

OoOpa3oBanue (pacTBopeHue)
ocajKa

IHosBJdeHue 3amaxa

BoijejieHue WM MOIJIONIEHHE S HEePruu

Boigejgenue rasa



Cutyaumna Neo1

MaMa pewinna nobenntb KBapTupy,
noLu1a B Mara3smH 3a U3BECThIO, a ee TaM
He OKa3aJloCh.

UTo aenatb?

TyT OHa BCMNOMHUMQ, UTO cocen
npeasiaran en Herawenywo nssectb (Ca0)
HO e€ Hago 3a1uTb BOAOW, T.€. 3aracuTb.

Monpobyurte caenarb TO XKe caMoe.




COEANHEHUA 1.AB +C4 =A4+CB

SAMELLEHNA 2.A+B=AB
OBMEHA 3.AB=A+B
PA3JIOXXEHUA 4.AB+C=CB+A



COEANHEHUS 1. AB +Cl = Al + CB
3AMELLIEHUS \2. A+B=AB
OBMEHA 3.AB=A+B
PA3/IOXEHNS 4 AB+C=CB+A



Cutyaumna Ne2

YT0bbl 3anasTb YanHUK, nane ans
06paboTkM NOBEPXHOCTMN METAsNa
noHagobunacb «TpaBrieHas» consiHas
Kucnota. [ng ee npurotoBsieHUa OH B35/

KyCO4YeK LIMHKa U OnycTuUN ero B pacTBop
CONAHOW KUC/OTbI.

NMonpobyurte caenartb TO )Ke caMoe
Nnpy NOMOLIUN UMEOLLINXCS
peaKTUBOB.




COEANHEHUS 1. AB +Cl = Al + CB
3AMELLIEHUS \2. A+B=AB
OBMEHA 3.AB=A+B
PA3/IOXEHNS 4 AB+C=CB+A



COEANHEHUA 1.AB +C4 =A4+CB
SAMELLEHNA 2.A+B=AB

OBMEHA \ 3.AB=A+8B
PA3/IO)KEHNS 4.AB+C=CB+A



Cutyaumna Ne3

YneHbl Kpy>kka «HOHbIN XMMNK» NOMOranu
YUYNTENO FOTOBUTb Ha-CNEAYOLLUM YPOK
nabopatopHyto paboty. CnyyanHo Kanns
COIAHOW KMCNOTbI NOMana Ha Kycoyek
Mena (kapboHaTt Kanbums). NMocnbianocb
LMneHue, pebsarta ncnyraamcb, NoayMas,
4YTO cenmyac npou3onaeT YTto-HmMbyab
CTpallHoe. OnacHO Jiu TO, YTO
CNYYUIOCh?




COEANHEHUA 1.AB +C4 =A4+CB
SAMELLEHNA 2.A+B=AB

OBMEHA \ 3.AB=A+8B
PA3/IO)KEHNS 4.AB+C=CB+A



COEANHEHUA 1.AB +C4 =A4+CB

SAMELLEHNA 2.A+B=AB
OBMEHA 3.AB=A+B
PA3JIOXXEHUA 4.AB+C=CB+A



Cutyaunsa Ne4

CeeTnaHa JleoHnaoBHa nony4unia ocaflok rmapokcmaa
meaun (II1)(Cu(OH)2( npn B3anMoaeNCTBMM pacTBOpa
cynbdaTta Mmean (CuS0O4) u n3bbiTKka ruapokcnaa HaTpusi(
NaOH)) ans nposeaeHns nabopaTopHOro ofibiTa C
CONSIHOW KUCOTOU. A pebsaTta, HEBHUMATENIbHO NPOYMTAB
3aZlaHne, B3/IM U Harpenu ero, HM4ero Tyaa He
nobaenss. BMecto pactBopeHnust ronyboro ocagka Bbirasn
OCaZloK Apyroro LBeTa.

YTOo npomnsowuno?

Nonpobyure caenartb TO e caMoe Npu NMOMOLLU
MMEKLLINXCSA PeaKTUBOB.




COEANHEHUA 1.AB +C4 =A4+CB

SAMELLEHNA 2.A+B=AB
OBMEHA 3.AB=A+B
PA3JIOXXEHUA 4.AB+C=CB+A



COEANHEHUA 1.AB +C4 =A4+CB

SAMELLEHNA 2.A+B=AB
OBMEHA 3.AB=A+B
PA3JIOXXEHUA 4.AB+C=CB+A



Bapl/laHT No1
yacTtb A

1.b
2.b
3.A

yacTtb b
A)4Li+02=2Li20
coeuHeHne
Bb) Fe203 + 2 Al = Al2O3 + 2 Fe
3aMelleHne
B) 2 Al + 3 Cl2 = 2 AICI3
coequHeHne

BaAPMaHT No?

4acTb
1.B
2.A
3.b

YyacTtb b
A) CuO + 2 HCl = CuCl2 + H20
obMeHa

B) 2 NH3 = N2 + 3 H2
pa3/fioXXeHne

B) Fe203 + 3 H2=2 Fe + 3 H20
3aMeLleHune



10 - 12 6annos  «5»
8 -9 6annos «4»
6- 7 6annos «3»
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